
Első Primo találkozó 

/Találkozó a fejlesztőkkel/ 

 

2006. június 14-én került sor az első Primo találkozóra a SZTAKI épületében (Budapest, XIII. Victor 

Hugo u. 18-22.). A fejlesztők közül vendégül látott minket Manno Sándor, Méder István, Szikszai 

István, Tick József és Tiszai Tamás. A Primo kedvelők közül Vidovenyecz Zsolt és Szűcs Miklós elhozták 

gyűjteményük legértékesebb darabjait, valamint Miszlai Péter videofelvételt készített az eseményről. 

 

A résztvevők egy csoportja (mindenki sajnos nincs rajta, mert többen hamarabb elmentek illetve 

később tudtak jönni) látható a képen. Középen állnak Manno Sándor, Szikszai István és Tiszai Tamás. 

 

A találkozón megnéztük a Primo fejlesztéséről készült kisfilmet, beszélgettünk az akkori és a mostani 

építési és fejlesztési lehetőségekről, érdekes anekdotákról, választ kaphattunk kérdéseinkre valamint 

megcsodálhattuk a fejlesztők és a gyűjtők által hozott gépeket és perifériákat. Sokan közülünk itt 

láthattak először "élőben" Pro/Primot, a színes bővítés (Primo C) működését, FDU-1109 floppy 

egységet, és nagyon sokféle perifériát. Látható volt univerzális nyomtató interfész, Primo hálózati 

csatoló, kettős joystick interfész, külső programtár akkuval táplált CMOS memóriával, soros és 

párhuzamos interfész, Primo gyártás utáni tesztkártya, külső CDOS bővítés, soros EPROM tároló. 

Tiszai Tamás hardcopy formájában megmutatta a Primo C valamint a Pro/Primo 1985/12 és 1986/1 

verziójú ROM programját. 

 

A Mikroszámítógép Magazin 1986. májusi címlapja után - Vidovenyecz Zsolt és Szűcs Miklós 

gyűjteményéből származó gépekből - sikerült egy teljes Pro/Primo konfigurációt összeállítani. Balról 

jobbra egy FDU-1109 floppy, egy Pro/Primo, egy Videoton Super Star 12 TV, tápegység és egy 

Datacoop DCD-PRT-42 nyomtató látható; a háttérben pedig a 20 évvel ezelőtti címlap. 

Köszönettel tartozunk a SZTAKI munkatársainak, akik vendégül láttak, bemutatták a relikviákat és 

válaszoltak a kérdésekre. Külön köszönet a találkozó ötletgazdáinak és szervezőinek! 

 

Eredeti forrás: 

http://primo.homeserver.hu/ 
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